



Сразу после майских праздников работники МБДОУ д/с №10 продолжили двухмесячник по благоустройству территорий города Дивногорска, начатый в прошедшую субботу. В течение двух часов каждый из членов коллектива по очереди внес свою 20 - минутную лепту в облагораживание косогоров, прилегающих к забору детского сада. Хорошая погода способствовала высокому темпу деятельности, смех и шутки – прибаутки звучали со всех сторон. Довольно быстро косогор был очищен от прошлогодних листьев, сломанных веток и прочего мусора. Недаром в народе говорят: «Глаза боятся – руки делают».

Васенева Л.А. – председатель профсоюзного комитета МБДОУ д/с №10.







